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WISKUNDE GRAAD 4 HERSIENING

Datum:

Tweede Kwartaal
- Naam en Van:- Klas 4:
A: Meervoudige-keusevrae
Omkring die letter van die korrekte antwoord.
1. Watis die waarde van die onderstrecpte syfer in 5628?
A) 60 B) 600 C) 5600 D) 6
2 Watter bewering is korrek? Die getal 7651 bevat
A) S tiene B) 1ene C) 765 tiene D) 651 ene
3. Dieonewe getal net voor 4001 is
A) 4000 B) 4003 C) 4002 D) 3999
- 5965 afgerond tot die naaste 100~
A) 5970 B) 5900 C) 5960 D) 6000
5 583 =400 + x + 13 beteken dat x =
A) 80 B) 170 C) 180 D) 70
6. Watter getal is 300 meer as 57627
A) 5792 B) 5062 C) 6062 D) 8762
7. Die grootste 4-syfergetal — die Kleinste 4 syfergetal =
A) 8999 B) 9899 ) 9000 D) 9900
8. As 4 identiese penne R32 kos, hoeveel kos 16 van dieselfde penne?
A) R8 B) R36 C) R128 D) R64
9. Die getal wat presies halfpad tussen 24 en 76 op ‘n getallelyn 18, is
A) 38 B) 50 C) 45 D) 55
10.  Die volgende getal in dic getalry 0, 1, 3, 6, 10, s,
A) 16 B) 14 015 D) 13
B: Getalle, Bewerkings en Verwantskappe
Skryf die antwoorde in die spasies wat voorsien is.
2)  Die som van die eerste vier onewe getalle is
b) Die veelvoude van 7 tussen 35 en 91 is
<) Die som van die grootste 3-syfergetal en die grootste 2-syfergetal =
d)  Die4ewe getalle net voor 705 is
e)  100-8x9=
i is 10 meer as 2392 en is 100 minder as 4096.





image2.jpg
€ Die verskil tussen 206 en 99 =

h)  Die eerste telgetal vermenigvuldig met 399 =

i) 2471=2000+400+ +110£2000 +300 +
) Dieonewe getalle tussen 2134 en 2142 is

k) Die3 ewe getalle net na 7696 is

C: Tel vorentoe en terug in die volgende heelgetalle

Tel vorentoe en terug.

) Telaanin 100’ van 500 tot 1 500.

b)  Telterugin 50’ van 3 000 tot 2 900.
©  Telterug in 10’ van 480 tot 360.

d)  Telaanin2’svan5tot21.

€ Telterugin3’s van 48 tot 33.

f)  Telaan25s van 125 tot 425.
Oefening 2

a)  Telvorentoein I’s:

99, A
b)  Telterugin I’s.

1002,

o  Telamin2s.

298,
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4  Telterugin’s.

3010,

€ Tl vorentoe in 50’s.

9 800,

9 Telterugin 100%s.
10000,

. 8900

Oefening 3

Tel een getal terug en een getal vorentoe en skryf die antwoorde in die spasie:

B) 500 b) 6000
D) 9 4 3999
Ocfening 4

Tel aan en terug in heelsvfergetalle

a)

3900 3850 3725
Oefening 5
Skryf die heelgetal wat verteenwoordig word deur elk van die volgende diagramme.
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D: Rangskik eetalle

Ocfening 1

1. Skevf die volgende getalle soos aangedui.

1) 6400, 6040, 6004, 4006 (Stygende volgorde)
b) 9231, 9213, 9312, 9321 (Dalende volgorde)
) 7346, 7643, 7436, 7364 (Kleinste na die grootste)
d) 5872, 5728, 5287, 5782 (Grootste na die kleinste)

Oefening 2

1. Plaas die simbool “<” of “>” tussen elke paar getalle om korrekte bewerings te maak.

a) 2374 2473 b) 2734
o 347 3742 o 4327
o 6481 6418 f) 6841
g 7557 7575 B 9570
1. Gebruk < > of = om die volgende te vergelyk

= ose o6

b)  1628+486 400+80+6+1628

o 6x7 7x3x2

) Helfte van 684 Verdubbeling van 46

©  3657-365 365740035

E: Onewe en ewe getalle

Oefening 1

Is die volgende stellings waar of onwaar? Gee ‘n verduideliking van elkeen:
a) 138 is ‘n ewe getal:

2743
4237
8641
9750

Verduidelik:

b)  Enige 3-syfer getal s altyd ‘n onewe getal:
Verduidelik:

©)  Alle2-syfer heelgetalle is altyd ewe getalle:
Verduidelik:

2. Sknfdie volgende getalle neer.

2)  Diedricowe getalle net na 406 is
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b) Die drie ewe getalle net voor 507 is

©)  Die vier onewe getalle net voor 607 is
d  Dicey

getalle tussen 795 en 801 is

©)  Dieonewe getalle tussen 563 en 544 is

) Die verskil tussen die grootste 3 syfer onewe getal en die Kleinste 3 syfer onewe getal s

8 Kies jou antwoorde uit die getalle in die blok hieronder.

| 123 4246 12 19 4 7 1272 15

a)  Veelvoud van3
b)  Alleewe getalle
© Al onewe getalle
d)  Die grootste getal
©)  DicKleinste getal

) Die grootste ewe getal

PLEKWAARDE EN GETALWAARDE
Oefening 1

Beskryf die plekwaardes van die volgende heelgetalle in uitgebreide notasie. deur gebruik te maak van 3
verskillende metodes.

Bv. 6319

Metodei 6D +3H+1T +9E |
Metodeii 6000 +300+10+9 |
Metode i (6x1000)+ (3 x 100) + (1 x 10) + (9 x 1)

8532 =

9453=

Oefening 2

Skavf die plekwaarde van elke onderstreepte syfer neer.

2. 5657 Q) 4975

B 628 3 @ 7608





image6.jpg
G: Afronding tot die naaste 10. 100, 1000

Afronding

10,100 of 1 000.

‘Wanneer 'n heelgetal afgerond word tot die naaste

Byvoorbeeld
Afgerond
* tot die naaste10
65,66, 67,6869~ 70
49, 51, 52, 53, 54 = 50
* tot die naaste 100
150, 160, 170, 180, 190 =200
410, 420, 430, 440, 445, = 400
* tot naaste 1000
1999,1998, 1997, 1996, 1 995 =2 000
2100, 2200, 2 300, 2 400 = 2 000

Oefening 1
1. Rond af tot die naaste 10, 100 en 1 000.

tal
Getal 10

Afggerond tot die naaste
100 1000

465

5947

8463

9748

Oefening
1. Rond die getalle af tot die naaste 10.

J;V. 25+367+14=30+370 + 10 = 410

a 122+183 +44= +

b. 309+233 - 148 = +

2. Rond die getalle af tot die naaste 100.

Bv. 289 + 325+ 595 ~300 + 300 + 600 = 1 200

a. 677+355+218= £t

b. 888 +214-185= -2

3. Rond die getalle af tot die naaste 1 000.

By. 3215+ 4953 +2 786 =3 000 +5 000 +3 000 = 11 000,

a 6738+2009+1186~ &

b 5015+3698-4553 = +





